



Изх.№33/03.02.11г.

**ДО
Д-Р НЕЛИ НЕШЕВА
УПРАВИТЕЛ НА НЗОК**

УВАЖАЕМА Д-Р НЕШЕВА,

По повод многобройните запитвания от общопрактикуващи лекари и от председатели на районни лекарски колегии в страната, Ви предлагам за обсъждане и внасяне текстове към съвместно указание по следните въпроси:

1. За по-голяма конкретика по Приложение №14 от 2011 г предлагам да се допълни и предишната позиция от т. XVI .. която е в следния вид:

XVI. ЗЗОЛ, страдащи от заболявания със тежка степен на намалена работоспособност, съгласно "Наредба за медицинска експертиза на работоспособността" / обн. ДВ, бр. 47 от 7.06.05 /

2. Новоприетата точка от съвместните преговори -XVI. ЗЗОЛ, страдащи от заболявания с над 71 % намалена работоспособност. Да се преномерира в т. XVII.

Мотиви за предложението:

В Приложение №14, изготвено от НЗОК, са посочени заболяванията, с призната инвалидност за освобождаване от потребителска такса при посещение в лечебно заведение. Текстът от приложението към НРД 2010 е конкретен, че става въпрос за висока степен намалена работоспособност, което в настоящето приложение № 14 от 2011 не е посочено.

Предлагам да се изготви и указание към Наредба № 39 от последната редакция от м. декември 2010г. за периодиката на профилактичните прегледи при лица над 18 г.

Уместно е да се упомене, че нововъведените скрининг изследвания /мамография и PSA/ ще стартират от 2011 г. от съответната навършена възраст, посочена в Наредбата, и ще се отнася за посочените 2 годишни интервали за всеки пациент. Добре е да се наанся датата от проведената мамография при жени и PSA при мъжете, проведени през 2011 г в здравноосигурителната книжка за избягване на дублиражи по всякакъв повод.

Моля за информация има ли унифицирани софтуерни програми, ползващи клиничните лаборатории, работещи по договори с НЗОК и дали излизат пълните данни на ЗЗОЛ при получаване на резултатите от лабораторните изследвания - 3те имена на ЗЗОЛ и ЕГН както е в медицинските софтуери.

Надявам се на предстоящата работна среща своевременно да изготвим съвместните указания.

Д-р Цветан Райчинов
Председател на УС на БЛС

